

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 07.03.2024 Numero di pubblicazione: HR02-1005980313

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti S.W.E GmbH, Steinhausen, nuovo S.W.E GmbH in liquidazione, Lugano

S.W.E GmbH in liquidazione c/o Lambertini & Partners SA Via Serafino Balestra 18 6901 Lugano

Prima Turmstrasse 22 6312 Steinhausen

S.W.E GmbH, finora in Steinhausen, CHE-422.541.358, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 124 del 29.06.2023, Pubbl. 1005781559). Statuti modificati: 21.02.2024. Nuova ditta: S.W.E GmbH in liquidazione. Nuova sede: Lugano. Nuovo recapito: c/o Lambertini & Partners SA, Via Serafino Balestra 18, 6901 Lugano. Altri indirizzi: Casella postale 6012, 6901 Lugano. Nuovo scopo: La società si propone di svolgere studi, gestione e sviluppo di progetti, Engineering e approvvigionamento nel settore energetico, in particolare nel campo dell'energia eolica. La società può costituire succursali e filiali sia in Svizzera che all'estero, partecipare ad altre società sia in Svizzera che all'estero ed effettuare tutte le operazioni direttamente o indirettamente connesse con lo scopo sociale. La società può acquistare, vincolare, vendere e gestire beni immobili in Svizzera e all'estero. Può inoltre effettuare finanziamenti per conto proprio o di terzi e stipulare garanzie e fideiussioni per società contratte e terzi. Nuovo organo di pubblicazione: FUSC. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto o per email. Secondo dichiarazione del 13.08.2020 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. [finora: Mit Erklärung vom 13.08.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. La società è sciolta con decisione dell'assemblea dei soci del 21.02.2024. Persone dimissionarie e firme cancellate: Rossmann, Dr. Christian Robert, da Zürich e Glarus, in Fällanden, gerente, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Lambertini & Partners SA (CHE-107.534.013), in Lugano, liquidatrice; Dal Magro, Fausto Alfonso Luigi, da Curio, in Dino (Lugano), gerente, con firma individuale.

Registro giornaliero no 3165 del 04.03.2024

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 124, Data: 29.06.2023

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino